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č. 649ZDARMA

MAUZOLEUM RODINY DITTRICH KONEČNĚ PATŘÍ MĚSTU

9/2023
PÁTEK 22. ZÁŘÍ

Zápisem do katastru nemovitostí dne 15. srp-
na 2023 byla zahájena další etapa v historii 
unikátní stavby tzv. Dittrichovy hrobky. Vlast-
níkem se po delších peripetiích stalo město 
Krásná Lípa, které ji odkoupilo za symbolickou 
částku 10 tis. korun od insolvenčního správce. 
V minulých letech hrobku nabyl do vlastnictví 
od státu spolek Omnium, který se pokusil o její 
záchranu. Ten se však dostal do finančních po-
tíží a hrobka tak nadále chátrala.
To, že se jedná v mnoha směrech o mimořád-
nou stavbu, je dnes již obecně známo, ale ne-

ustále se o ní dozvídáme nová fakta a zajíma-
vosti, stejně tak jako o významu průmyslnické 
rodiny Dittrichů pro Krásnou Lípu, ale i polský 
Zyrardów, který je naším partnerským měs-
tem. Záchrana této mimořádné památky ne-
bude jednoduchá, nicméně věříme, že se nám 
v nejbližší době podaří postupně realizovat 
nejprve stabilizační statická opatření a násled-
ně stavbu zastřešit. To bychom chtěli realizovat 
v nejbližších měsících. Postup rekonstrukce je 
konzultován s odborníky ze státní památkové 
ochrany, bude rozložen do dílčích etap, na kte-

ré se pokusíme získávat dotační prostředky, 
neboť není reálné náročnou opravu financovat 
jen ze zdrojů města. Na první zabezpečova-
cí práce uvolnilo zastupitelstvo města částku  
2,5 mil. korun. Současně podáváme žádost 
na ministerstvo kultury o zařazení obnovy 
Dittrichovy hrobky do dotačního programu 
na záchranu kulturního dědictví. Věříme, že 
po dlouhých desítkách let chátrání bude této 
mimořádné památce věnována péče, kterou si 
nepochybně zaslouží.

J. Kolář 

OHLÉDNUTÍ 
ZA KULTURNÍM LÉTEM
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DOBA ZPŘÍSTUPNĚNÍ 
POHŘEBIŠTĚ  
ZIMNÍ OBDOBÍ 
(leden, únor, březen, říjen, listopad, prosinec)
pondělí – pátek 7:00–17:00
sobota, neděle 8:00–17:00
LETNÍ OBDOBÍ 
(duben, květen, červen, červenec, srpen, září)
pondělí – pátek 7:00–19:00
sobota, neděle 8:00–19:00
v den Památky zesnulých 
a následující 2 dny
pondělí – pátek 7:00–19:00

Osobní asistence
domácí péče o seniory 

a osoby se sníženou soběstačností
hanzlicek@komunitnicentrum.com

telefon 777 925 302
Odborné sociální poradenství 

JUDr. Hanzlíček
Občansko-právní poradenství 

JUDr. Pražák
Insolvence/oddlužení

hanzlicek@komunitnicentrum.com
telefon 777 925 302

cupalova@komunitnicentrum.com
telefon 777 291 359

Retrostipendia 
lunakova@komunitnicentrum.com

telefon 775 441 238
Sociálně aktivizační služby

pro rodiny s dětmi
kucerova@komunitnicentrum.com

telefon 774 974 583
Terénní programy

jansova@komunitnicentrum.com
telefon 777 036 828

Nízkoprahové zařízení 
pro děti a mládež

Informace o prázdninové provozní 
době a akcích získáte 

na níže uvedených kontaktech:
galbava@komunitnicentrum.com

telefon 775 708 087
Klub Včelka 

pro předškoláky od 3 do 6 let
PO–PÁ 8:00–13:00

hadravova@komunitnicentrum.com
telefon 774 020 265

Půjčovna kompenzačních pomůcek
telefon 777 925 302
Prádelna Kolíček

praní, žehlení, mandl 
monika.likarova@seznam.cz

telefon 607 234 516

www.komunitnicentrum.com
Masarykova 1094/4, 407 46 Krásná Lípa

SVOZ 
KOMUNÁLNÍHO ODPADU (SKO)
1. 4. 2023 začal tzv. letní svoz sběrných nádob 

na SKO. Zimní svoz začíná 1. 10. 2023. Změna se 
týká nádob s červenou a bílou nálepkou.

Nálepky na sběrné nádobě (popelnici):
zelená – svoz každý týden;
žlutá – svoz 1x za 14 dní;
červená – od 1. 10. do 31. 3. svoz každý týden, 
od 1. 4. do 30. 9. svoz 1 x za 14 dní;
bílá – svoz každý týden pouze od 1. 10. do 31. 3.

Svozové dny (SKO):
úterý – Vlčí Hora, Zahrady, Kamenná Horka, Dlouhá 
Důl, Kyjov, Sněžná;
pátek – Krásná Lípa, Krásný Buk, Zátiší.

NABÍDKA 
MAJITELŮM PSŮ
Město Krásná Lípa již delší dobu nabízí kaž-
dému majiteli psa, který má u nás zaplacený 
místní poplatek, k bezplatnému odběru sáčky 
na psí exkrementy. V případě zájmu vám bu-
dou vydány v pokladně MěÚ nebo v kanceláři 
technických služeb v ulici Pletařská. Děkuje-
me všem majitelům pejsků za používání sáč-
ků na psí exkrementy. 

KANCELÁŘ SENÁTORA 
ZA DĚČÍNSKO ZBYŇKA LINHARTA
Adresa: 
Varnsdorf, Generála Svobody 1905

Úřadující dny: 
každé pondělí vždy od 14:00 do 16:30 hodin, 
jinak dle přítomnosti nebo po dohodě

Asistent: Bc. Radim Burkoň, 
tel.: 773 289 605, e-mail: radim@burkon.cz, 
https://www.facebook.com/linhart.krasnalipa

SVOZ 
TŘÍDĚNÉHO ODPADU (PYTLOVÝ SVOZ) 
VŽDY VE ČTVRTEK V LICHÉM TÝDNU

Nejbližší svoz tříděného odpadu 
se uskuteční: 28. 9. | 12. 10. | 26. 10.   

Pytle na tříděný odpad si lze zdarma vyzvednout 
na TS Krásná Lípa, Pletařská 22/3. Do pytlů se 
třídí tyto odpady: papír a nápojové kartony, plasty, 
polystyren, sklo, kovy, baterie. Naplněné a zavázané 
pytle umisťujte na svozovou trasu nejpozději do 8:00 
hodin v den svozu. Mapku svozu najdete na webu 
www.krasnalipa.cz v menu Úřad ► odpadové 
hospodářství. Podrobné informace získáte na MěÚ 
tel.: 412 354 833, nebo na TS města tel: 412 354 848.

AKTUÁLNÍ DĚNÍ V KRÁSNÉ 
LÍPĚ V MOBILNÍ APLIKACI

Stáhněte si mobilní apli-
kaci Česká obec a nechte 
se informovat o aktuálním 
dění nejen v Krásné Lípě. 
Mobilní aplikace je zdarma 
ke stažení pro chytré tele-
fony (tablety) s operačním 

systémem Android nebo iOS (iPhone). Jed-
noduše si ve svém mobilním telefonu najdete 
ikonku „Google Play“ nebo „App Store“, kte-
rou rozkliknete a ve vyhledávači zadáte Česká 
Obec. Představení aplikace a návod k jejímu 
používání najdete ve videonávodu na webu 
www.ceskaobec.cz.

SCHINDLEROVA PLETÁRNA NABÍZÍ PROHLÍDKY 
S ODBORNÝM VÝKLADEM
Zajímá vás, jak se plete svetr nebo šaty z vlny 
či kašmíru? Chcete vědět, jaké výhody má 
pletené oblečení a proč je tak oblíbené? Viděli 
jste na vlastní oči průmyslovou pletárnu a stro-
je, kde se pletou i velejemné punčochy z pří-
ze tenké jako pavučinka? Víte, čím je budova 
pletárny zajímavá a proč je vzácná? Odpovědi 
na tyto a další otázky můžete získat na jedné 

z komentovaných prohlídek Schindlerovy ple-
tárny v Krásné Lípě, které se konají každou 
prázdninovou sobotu. Začínají od 10 hod. a tr-
vají cca 60–90 min. Na prohlídku je nutné se 
registrovat, kapacita je omezená Aktuální in-
formace a odkaz na rezervace najdete na Fa-
cebooku a Instagramu: schindlerovapletarna
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Obecně prospěšná společnost České Švý-
carsko byla založena v roce 2001 městem 
Krásná Lípa, Správou NP České Švýcarsko 
a místní organizací Českého svazu ochrán-
ců přírody Tilia Krásná Lípa. V roce 2011 
jako čtvrtý zakladatel přistoupil Ústecký 
kraj. Společnost se věnuje rozvoji a propa-
gaci cestovního ruchu v turistické destina-
ci České Švýcarsko, ekologické výchově, 
koordinaci turistické dopravy. Realizuje do-
tační projekty v oblasti ochrany životního 
prostředí, v přeshraniční spolupráci a roz-
voji turistické infrastruktury. Sídlí v Domě 
Českého Švýcarska, který patří městu Krás-
ná Lípa, kde provozuje informační centrum 
s naučnou expozicí o regionu. Čtvrtým ro-
kem organizaci řídí Jan Šmíd, zkušený ma-
nažer, sportovec, turista, cestovatel, turis-
tický průvodce, znalec Českého Švýcarska 
i Lužických hor, kde mj. koordinuje tvorbu 
a údržbu zimních běžkařských tras.

Pane řediteli, do funkce jste nastupoval 
v roce 2020, v poměrně složité situaci, kdy 
se v organizaci v rychlém sledu vyměnilo 
několik ředitelů, a Ópéeska, jak jí říkáme, 
se potýkala s velkými problémy ve finan-
cování, se závazky z minulých období, 
s personálními potížemi atp. Přinesl jste 
do organizace novou energii, postupně jste 
stabilizoval kolektiv spolupracovníků. Co 
se Vám vybaví, když se ohlédnete za tou 
dobou?

Nebyl to úplně jednoduchý začátek. Bylo po-
třeba udělat restart jak personální, finanční, 
tak i ve směřování společnosti.  Obměňovat 
zajetý kolektiv je vždycky citlivá věc, ale nako-
nec se podařilo přijmout řadu nových a šikov-
ných kolegů a chtě nechtě udělat personální 
obměnu. Když jsem nastoupil, byla to doba, 
kdy skončily velké dotační projekty. Bylo tedy 
nutné nastavit udržitelnost celé organizace. 

Na druhou stranu jsme měli na co v Ópéesce 
navazovat po našich předchůdcích. Postupně 
jsme si dokázali vydělat až třetinu peněz z ko-
merční činnosti i díky zázemí v Domě Českého 
Švýcarska. Vydělané peníze jsme pak dále po-
užili na náš provoz, rozvoj regionu nebo na in-
vestice do vybavení nebo např. do apartmánů. 
Čerpali jsme spíše menší národní dotační 
programy, zvýšili jsme příjmy od našich členů 
Destinačního fondu a více jsme zapojili podni-
katele. Se stabilizací financování našich aktivit 
nám hodně pomohl Ústecký kraj. 

Přinesl jste také nové, moderní způsoby 
marketingu cestovního ruchu v regionu, 
komunikace prostřednictvím sociálních 
sítí. Velmi slibně se rozvinula i Destinač-
ní agentura České Švýcarsko, která dnes 
sdružuje téměř 100 aktérů – ubytovatelů, 
poskytovatelů služeb, obcí atp., kteří spo-
lečně řeší problematiku rozvoje cestovního 
ruchu…
Prezentaci regionu a marketingové nástroje 
bylo nutné od offline kanálů přesunout mno-
hem více k online nástrojům. Když to zjedno-
duším, tak už nestačilo tisknout palety brožur 
a polepit tramvaje v Praze, ale bylo nutné oslo-
vit návštěvníky na internetu, na sociálních sí-
tích, měřit a vyhodnocovat data a cílení, rozjeli 
jsme úspěšné marketingové kampaně, zlepšili 
jsme PR a prestiž regionu i organizace. Zcela 
jsme překopali destinační fond tak, aby členo-
vé – podnikatelé i obce věděli, za co platí a co 
za své peníze dostávají. Zavedli jsme různé 
úrovně členství podle výše příspěvku. Přirov-
nal bych to k výběru telefonního tarifu nebo 
k výbavě do auta – základ, standard a prémi-
ové služby. Nyní máme kolem 120 členů, u té 
nejvyšší kategorie již máme stop stav.

Aby to nebylo jednoduché, přišel covid, 
se všemi negativními omezeními pohybu 
a ekonomickými dopady, potom napadení 
Ukrajiny Ruskem a vyvolaná energetická 
krize, a navrch přišel největší lesní po-
žár v historii naší republiky. Vloni shořela 
mezi Hřenskem a Jetřichovicemi 1/8 území 
Národního parku České Švýcarsko. Nejen 
ekologické, ale i ekonomické dopady jsou 
obrovské. Už v době, kdy ještě hořelo, jste 
řídil krizovou komunikaci a snažil se mini-
malizovat negativní dopady pro cestovní 
ruch. Byli jste hodně v terénu i v médiích.
Vlastně od té doby, co jsem nastoupil, řeším 
v Ópéesce nějaké krize… Covidem to zača-
lo. Cestovní ruch se tehdy v podstatě zastavil. 
Pak gradace kůrovce a řada omezení spojená 
s pohybem místních a turistů po regionu, po-
stupně uzavírání turistických tras. Řada cest 
nejen v Zadním Českém Švýcarsku je zavřená 
dodnes. Vylétly ceny všech vstupů od energií, 
papíru až po mzdy. Největší dopady na regi-
on, ekonomiku a vůbec rozvoj oblasti měl však 

požár a s tím spojené omezení, se kterými se 
potýkáme dodnes. Někdy se tyto vlivy sešly 
dohromady. Uzavírky po požáru a po kůrovci 
nás pak budou provázet ještě řadu let. 
Příroda si nakonec poradí - názorně to uka-
zuje přímo na požářišti, kde hned po několika 
týdnech vyrašily nové stromky, kapradí nebo 
houby. Je to fascinující podívaná. Horší je 
pak situace s cestovním ruchem, který zde 
zaměstnává každého desátého obyvatele, 
a který se zde rozvíjí ruku v ruce s ochranou 
přírody od 18. století. Náš region spolu se 
sousedním Saským Švýcarskem je kolébkou 
turismu ve střední Evropě. 

Myslím, že velmi zásadní podnět a silný 
signál pro podnikatele v regionu vyslal 
Ústecký kraj, který v rámci podpory pod-
nikatelů uvolnil 5 mil. korun na ubytovací 
slevové poukázky, to samé pak přidalo 
Ministerstvo pro místní rozvoj. Kraj přidal 
i bezplatnou veřejnou dopravu pro ubyto-
vané návštěvníky a následně i okružní linku 
Janov-Mezná. Realizaci a podpůrnou kam-
paň dostala na starost Ópéeska.
To co popisujete, byla věc zcela mimořád-
ná a výjimečná. Výjimečné bylo i to, že řada 
našich nápadů a podnětů se nakonec zreali-
zovala – vouchery, doprava zdarma, kampaň 
nebo kyvadlová linka kolem Hřenska. To vše 
za mimořádné podpory Ústeckého kraje. Kraj 
na region ve Šluknovském výběžku nezapo-
mněl. A vše se podařilo v extrémně krátkém 
čase rozjet a dokončit. Za to patří dík skvělým 
kolegům. 
Prvotní propad návštěvnosti pár měsíců po po-
žáru se podařilo zvrátit právě díky zmíněným 
opatřením na restart turismu. Jenom zmíně-
né vouchery přitáhly do regionu téměř 8 tisíc 
ubytovaných turistů, kteří zde utratili více než 
85 mil. Kč – za ubytování, za jídlo v restaura-
cích nebo v místních obchodech, u regionál-
ních výrobců nebo u navazujících služeb jako 
jsou pekárny, pivovary, prádelny apod. Hrdí 
jsme i na odborníky oceněnou marketingovou 
kampaň s názvem „Chybí nám tu lidi“. Během 
požáru a následné týdny jsme s kolegy trávili 
10-12 hodin denně v práci nebo v terénu. Byla 
to hodně náročná a zároveň inspirativní doba. 
Nebylo jisté, jak to dopadne, ale nakonec vše 
dopadlo dobře. 

Jak vnímáte současný stav cestovního ru-
chu a návštěvnosti v Českém Švýcarsku? 
Máte možnost situaci porovnat i s dalšími 
destinacemi v České republice. Tady se 
trochu se rozchází pohledy jednoho ze za-
kladatelů – Správy NP s informacemi k prů-
běhu turistické sezóny od podnikatelů i nás 
z obcí. 
Během letošního léta po úspěšném jarním 
období ovlivněném opatřeními na podporu tu-
rismu nastal znatelný pokles návštěvnosti pře-

ROZHOVOR S JANEM ŠMÍDEM
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devším domácích turistů. Návštěvníci raději 
volí jednodenní výlety do Českého Švýcarska, 
místo toho, aby zde strávili několik nocí. Po-
měr těch, kteří si jen vyběhnou na Pravčickou 
a ten samý den odjíždí oproti ubytovaným je 
letos výrazně vyšší. 
Data z terénu z prvního měsíce prázdnin uka-
zují pokles návštěvnosti o 30-50 %. Je to znát 
hlavně v ubytovacích a stravovacích provo-
zech. Ceny se zvýšily a lidé začali šetřit. Po-
kles českých turistů hlásí i další destinace jako 
jsou Krkonoše nebo Šumava. U nás pokles 
návštěvnosti podtrhují právě uzavírky hlavních 
taháků regionu – Edmundovy soutěsky a ome-
zení na Pravčickou bránu, která je přístupná 
jen od Hřenska. Populární Gabrielina stezka 
může být podle odhadů nepřístupná až několik 
let. Lidé místo Českého Švýcarska volí jinou 
českou či zahraniční lokaci a k nám chtějí při-
jet, až zde opadnou omezení. Což může trvat 
několik let. S aktéry z cestovního ruchu se 
shodujeme na tom, že pro návrat do normálu 
je klíčové zprovoznění soutěsek a Gabrieliny 
stezky. Ano, s kolegy ze Správy NP se občas 
rozcházíme v interpretaci dat z terénu. 

Pro město Krásná Lípa provozujete Dům 
Českého Švýcarska, kde máte největší re-
gionální infocentrum a naučnou expozici, 
která se těší stále velkému zájmu návštěv-
níků, ročně ji navštíví až 20 tisíc návštěv-
níků. Je v provozu od roku 2006, a je po té 
dlouhé době technologicky i fyzicky opo-
třebovaná a zastaralá. Společně teď pro-
cházíte procesem přípravy expozice nové.
Mám radost, že se nám vloni podařilo v archi-
tektonické soutěži vybrat vítězný návrh nové 
podoby expozice. Studio COSMO po studii 

nyní zpracovává projektovou dokumentaci 
na novou podobu expozice a informačního 
centra. Máme se opravdu na co těšit. Věřím, 
že se podaří najít během blízké doby vhodný 
dotační titul na realizaci celé akce. 
Za Dům Českého Švýcarska jsme velmi rádi. 
Ópéeska zde má kompletní zázemí, kance-
lářské i skladovací prostory, íčko s expozicí, 
sál, apartmány apod. Vrásky nám nyní dělají 
rostoucí náklady na provoz – především zvy-
šující se náklady na energie nebo mzdy. Bez 
pomoci města a dalších zakladatelů se letos, 
ani v dalších letech neobejdeme, pokud ne-
chceme omezovat provozní dobu nebo další 
služby jako např. naučné programy pro školy.

Vzhledem k zakladatelské struktuře máte 
občas poměrně složitou situaci naplnit 
očekávání a zadání jednotlivých partnerů. 
Stejně tak zajistit financování aktivit, kte-
ré má společnost ve své zakládací listině. 
Stejně tak role státu v podpoře cestovního 
ruchu je minimálně problematická.
Toto je kapitola sama pro sebe. Mezi čtyřmi 
zakladateli je někdy velmi složité najít sho-
du. Největší kámen úrazu vidím v rozdílném 
pohledu na rozvoj regionu spojený právě 
s cestovním ruchem versus ochrana přírody. 
Financování je pak věc druhá, ale nyní o to 
palčivější. S poklesem návštěvnosti, sníže-
ním příjmů z hospodářské činnosti a rostoucí 
inflací se dostáváme do záporných čísel. Nyní 
hledám shodu a oporu právě mezi zakladateli. 
Právě inflaci nebo pokles návštěvnosti pociťu-
jeme naplno až letos. 
Stát nyní pohřbil zákon o cestovní ruchu 
a s ním i naději na podporu segmentu cestov-
ního ruchu včetně financování destinačních 

agentur, což je právě i jedna z našich hlavních 
činností – destinační management, marketing 
a cestovní ruch. Vzalo nám to naději a vítr 
z plachet na zlepšení podmínek a financování. 
Všechny okolní země mimo České republiky 
mají svůj zákon o cestovním ruchu. 

Potkáváme se i v řídících strukturách turis-
tické destinace DMO Lužické hory. Ty jsou 
pro nás podobně důležité jako České Švý-
carsko. Koneckonců většina katastru naše-
ho města leží na území CHKO Lužické hory. 
Občas je trochu zmatek v tom, kde končí a za-
čínají Lužické hory a kde už je České Švýcar-
sko. Naše Ópéeska spravuje destinaci České 
Švýcarsko s rozlohou 800 km2, která kromě 
národního parku a Labských pískovců zahrnu-
je i část Lužických hor. S kolegy z Lužek si pak 
dělíme tuto oblast na pomezí obou destinací. 
A vycházíme a spolupracujeme spolu skvěle. 
Já občas říkám, že mám hlavu v Českém Švý-
carsku a srdce v Lužických horách ;).

Na závěr trochu osobněji. Jste aktivní spor-
tovec, zdatný běžec, běžkař, cyklista. Jste 
hodně v přírodě. Co Vám přináší sport a po-
hyb do života? 
Bez sportu, cestování a pohybu venku – v pří-
rodě a v horách bych nemohl fungovat. Je to 
pro mne odpočinek i možnost si dát fyzicky 
do těla. A když žiju v tak krásné krajině, tak je 
radost být venku a ještě pro region pracovat. 
Važme si toho, co máme kolem sebe. Vydejte 
se poznávat region třeba po nové Hřebenov-
ce Českým Švýcarskem, která vede z nádraží 
Jedlová přes Krásnou Lípu až do Tisé. 

Děkuji za rozhovor.

PŘIŠEL ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU
V rámci úprav před základní školou byl nain-
stalován i přístřešek na odkládání jízdních kol 
nebo koloběžek, stojany se budou montovat. 
Dokončilo se i propojení s nádrží na dešťovou 

vodu, která bude využívána ke splachování to-
alet. Škola je tedy přizpůsobena pro pohodlný 
přístup imobilních osob, venku rampou, uvnitř 
výtahem.



strana 5 9/2023
INFORMAČNÍ MĚSÍČNÍK PRO OBČANY KRÁSNÉ LÍPY

STŘÍPKY Z NAŠÍ ŠKOLY
ZAČAL NÁM NOVÝ ŠKOLNÍ 
ROK 2023/24….

SMUTNÁ ZPRÁVA

ŠKOLNÍ ROK V DUCHU LIDOVÝCH TRADIC

VZPOMÍNKA PROGRAM KINA

Letošní školní rok jsme začali netradičně 
v pondělí 4. září. Začátek chození do školy 
je pro malého človíčka velká událost. Jeho 
svět se rozšiřuje, on sám ale vlastně neví, co 
ho přesně čeká. Do naší školy usedlo 38 no-
vých človíčků a se vším jim v těchto chvílích 
budou pomáhat paní učitelky Mgr. Maternová 
a pí. Pištínková. Budou společně poznávat 
nové věci, ale také na druhou stranu nastolí 
dětem řád a pravidelnost.

Krásnolipský člen, cvičitel, horský vůdce a no-
sitel ceny Cestovatelů Hanzelky a Zikmunda, 
odešel 18. 7. 2023 nečekaně a proti svým 
zvyklostem sám do hor nejvyšších, které jsou 
blízko k nebi, ale z kterých není návratu.
Šebestián Jarda Šulc se narodil 4. srpna 
v Praze. V roce 1942 se rodina přestěhovala 
do Rokycan. Od roku 1990 žil v Mostě. Od 70 
letech minulého století se věnoval intenzivně 
turistice. Nejprve to byly okolní státy, po změ-
ně režimu uskutečnil kromě Afriky nespočet 
expedic po celém světě.
Do života Krásné Lípy vstoupil v roce 1986 
v Brdech při soustředění na přechod rumun-
ských hor. Seznámení přešlo v osobní vztah. 
Krásnou Lípu si oblíbil na tolik, že se v roce 
2000 na zdejší radnici oženil, ale hlavně se stal 
členem místního OKČT. Pod hlavičkou Krásné 
Lípy uskutečnil po celé republice stovky pou-

tavých přednášek o poznatcích ze svých cest, 
které si pečlivě dokumentoval. 
Odešel turistický filozof, cestovatel, velký pro-
pagátor Krásné Lípy, ale především kamarád.
Jardo - Šebo budeš nám chybět.

V. Hieke 

Tradice a rituály dodávají životu smysl. Také 
náš školní rok chceme prolínat tradicemi, kte-
ré se vážou k ročním obdobím. Propojíme je 
s minulostí našich předků, ale i s budoucností. 
Budeme se mít na co těšit a na co vzpomínat. 
Společné tradice nás také propojují se společ-
ností, ve které žijeme, budují pocit sounále-
žitosti s našim národem, městem a sousedy, 
mohou přispět k porozumění mezi genera-
cemi. Žijeme v době, kdy se některé tradice 
znovu obnovují nebo hledají. Lidé chtějí slavit 
a společně se potkávat. Obnovují se tradice 

masopustu, vynášení Morany, májové oslavy, 
městské poutě a posvícení, ale vznikají i nové 
tradice, jako rozsvěcování stromků, společné 
uklízení okolí města atd.
My se připravujeme v měsíci září a říjnu na již 
zaběhlé Moštobraní, jablkobraní, podzim-
ní výrobu draků a výzdoby školy. Oslavu sv. 
Václava a Dne vzniku samostatného Česko-
slovenského státu. O tom všem vás budeme 
v každém čísle Vikýře informovat, abyste se 
i vy dostali do dění na naší škole.

Před 100 lety (11. 9. 1923) se narodila naše 
maminka, babička, prababička, praprababička 
paní Anežka Doudová. V životě plném staros-
tí, náročné práce, ale veselé a optimistické 
náladě se dožila úctyhodných 94 let. Zemřela 
21. 9. 2017. Obdivujeme, děkujeme a neza-
pomeneme. Synové Jan, Pavel a Jiří, snachy, 
vnoučata, pravnoučata a prapravnoučata.

Nikdy neříkej nikdy
Středa 11. 10. 2023 od 18:00
Příběh Nikdy neříkej nikdy ukáže, že všech-
no zlé opravdu může být pro něco dobré. Dvě 
manželské dvojice a jejich bláznivá jízda živo-
tem… 
Česká komedie, 104 min., vstupné 100 Kč

Můžem i s mužem
Středa 18. 10. 2023 od 18:00
Čtyři kamarádky v nejlepších letech se sejdou 
na oslavě narozenin v tajemném bytě s úplně 
cizími lidmi a odhalují své nejhlubší touhy.
Česká komedie, 83 min., vstupné 100 Kč

SLAVNOSTNÍ SETKÁNÍ 
S BISKUPEM 
LITOMĚŘICKÝM
Ve slavnostních prostorách biskupské rezi-
dence v Litoměřicích se dnes konalo tradiční 
setkání litoměřického biskupa Jana Baxanta 
se starosty měst a obcí. Setkání se zúčastnilo 
několik desítek představitelů obcí z celé lito-
měřické diecéze. Litoměřická diecéze je velmi 
rozlehlá, zasahuje celkem do pěti krajů. Nej-
větší část území tvoří Ústecký a Liberecký kraj. 
Do Středočeského kraje zasahuje částečně, 
do Karlovarského a Královéhradeckého pou-
ze okrajově. Biskupství litoměřické je v našem 
regionu zřizovatelem Biskupského gymnázia 
ve Varnsdorfu a Schrödingerův institut. Jana 
Baxanta jmenoval 4. října 2008 papež Bene-
dikt XVI. 20. sídelním biskupem litoměřické 
diecéze. Letos oslavil 75. narozeniny a chystá 
se na zasloužený odpočinek.

Na snímku biskup Jan Baxant a starosta Jan 
Kolář před obrazem biskupa Antonína Aloise 
Webera, rodáka z Vlčí Hory č. p. 1.
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ZÁŽITKY NÁM ZŮSTÁVAJÍ

OBRAZEM: OHLÉDNUTÍ ZA KULTURNÍM LÉTEM V KRÁSNÉ LÍPĚ 

Prázdniny utekly jako voda. S dětmi v T-klubu jsme zažívali zábavu, 
hry, sporty, jezdili jsme na výlety a také se toho hodně učili.  V Dolním 
Podluží v Bio Luž jsme viděli starou promítací techniku, u hasičů jsme 
se dozvěděli o technice, požárech a výjezdech, na hradě Tolštejn jsme 
se seznámili s historií i výhledy, na dopravním hřišti ve Varnsdorfu jsme 
se učili jak se bezpečně chovat na koloběžkách, nebo na kolech. 
V ostatních dnech jsme se ráno sešli na klubu, cvičili ranní jógu, u svači-
ny si říkali společné přání, prostě si užívali letní dny v přátelské atmosfé-
ře. Každý den je jiný, měli jsme velmi pestrý program. Jeden den jsme 

indiáni a druhý den se ocitneme v pravěku a lovíme potravu! Zkoušeli 
jsme ale i nové věci, třeba práci s buzolou, nebo výrobu vlastního herbá-
ře. Starší děti přespávaly u T-klubu a měly také svůj program.
V letní škole si děti z prvního stupně opakovaly učivo nebo se připra-
vovaly na reparát. S letní školou se začalo hned na začátku prázdnin 
a po měsíci byla vidět velká zlepšení. 

Kristýna Albrechtová, 
sociální pracovnice, Kostka Krásná Lípa

Se začátkem podzimu se pomalu uzavírá jedna část letošního roku – 
léto, se kterým se pojí i celá řada akcí připravovaná pro širokou veřej-
nost, včetně těch z kalendáře Kulturního léta v Krásné Lípě. Pojďte se 
spolu s námi ohlédnout zpět a připomenout si některé z nich.
Začněme hned jednou z těch největších, nejoblíbenějších, nejnavště-
vovanějších…, jsme na začátku léta, asi tušíte – vydáváme se do Po-

hádkového lesa. Na ten letošní se na startu registrovalo přes 2 300 
účastníků, k nim připočtěme téměř stovku pohádkových bytostí, další 
návštěvníky doprovodného programu na náměstí – staročeského jar-
marku, soutěže O bábovku jarmarku, atrakcí pro děti …, to je už oprav-
du pořádný dav
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Ke krásnolipskému létu neodmyslitelně patří i koncerty a hned začátkem 
prázdnin si na své přišli příznivci cimbálové muziky, která v podání Čes-
ké filharmonie zněla v kulturním domě.

Od doby, a není to tak dávno, kdy se u nás znovu začalo vařit pivo, první 
srpnová sobota krásnolipského léta patřila Krásnolipské nádheře – hu-
debně pivovarskému festiválku. Letos se konal již k 10. výročí otevření 
pivovaru Falkenštejn a připraven byl tak, aby se mohl konat i v očekáva-
ném deštivém počasí.
Bohemian Rhapsody, poslední skladba letošních prázdninových koncer-
tů, zazněla v sobotu 12. 8. v krásnolipském kostele. Přijelo nám ji zahrát 
Zámecké saxofonové kvarteto pod vedením Josefa Žemličky. Kvarteto 
vzniklo spojením zkušených hudebníků, pohybujících se řadu let ve zná-
mých českých orchestrech. Vyslechli jsme si v jejich podání i další zná-
mé skladby od Mozarta, Dvořáka i Gershvina. 
I k obdivování nablýskaných krasavců v letech byla příležitost, v sobotu 
19. srpna, kdy Krásnou Lípou opět projížděla pro diváky atraktivní rallye 
historických vozů Sachsen Classic. To se zkrátka neokouká a nezbývá, 
než si na jejich další návštěvu zas pár let počkat.

O něco menší, zato útulnou, komornější… I takovou si možná někdo 
vybavíte kapli ve Vlčí Hoře. V polovině července si zde posluchači 
operních, operetních a muzikálových árií vychutnali koncert sopranistky 
Terezy Dlouhé a klavíristky Aliny Říhové. A nejen v polovině července 
se kaple proměnila v koncertní sál. O dva týdny později jí zněl znovu 
soprán, tentokrát Ivety Hejdukové a za klavírního doprovodu Ahmada 
Hedara.

Díla velikánů vážné hudby zněla i na náměstí z návrší zhlížejícím krás-
nolipským kostelem. V sobotu 22. července jsme si je v jeho velkolepém 
interiéru užili v podání mezzosopranistky Edity Randové a klavíristy Au-
gustina Kužely.
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Poslední srpnovou sobotu vyběhli běžci z krásnolipského náměs-
tí na trasu maratonu a odstartovali tak nejen svůj běh, ale i celý Den 
Českého Švýcarska. Jako každý rok nechyběly samozřejmě motocykly 
Čechie - Böhmerland, letos na svém slavnostním 25. ročníku, který za-
hájily mažoretky Berušky ze Šluknova. Mezitím se na hlavním podiu 
připravili dva hráči na irské dudy, kteří se svými nástroji obešli i celé 
náměstí. Pro děti přijelo zahrát Divadlo Krabice z Teplic pohádku Mrkvo-
men. Následovalo cirkusové divadlo a po něm všechny překvapil svým 
uměním mistr biče Ladislav Šin. Mnozí příchozí si nenechali ujít koncert 
Leony Šenkové, která prováděla programem celého Dne. Po technic-

ké přípravě na večerní program následoval každoroční křest kalendáře 
Českosaské Švýcarsko na příští rok a letos i vyhlášení soutěže za udr-
žitelný rozvoj senátora Zbyňka Linharta. Večer ukončila svým vystoupe-
ním Lenka Dusilová Band se svou kapelou.
Pokud jste se ve čtení dostali až sem, můžou Vám tu některé akce 
chybět – jejich výčet není úplný, vzpomeňme např. na tradiční oslavu 
letního slunovratu Svatojánské slavnosti bylin ve Vlčí Hoře nebo třeba 
Krásnolipské pochody … Další se pak konají již mezi uzávěrkou a vydá-
ním tohoto Vikýře, ale o nich až v příštím čísle.
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V NAŠEM MĚSTĚ PŮSOBÍ NOVÝ KOMUNITNÍ PRACOVNÍK

Vedení města spolupracuje s MAS Český se-
ver, z. s. v projektu Komunitní rozvoj na Šluk-
novsku. Díky podpoře komunitní práce může-
me přivítat nového komunitního pracovníka, se 
kterým se budete mít příležitost nejen potká-
vat, ale i spolupracovat na různých komunit-

ních aktivitách. Krátce jej představujeme.
„Jmenuji se Dagmar Hadravová a budu půso-
bit na pozici komunitního pracovníka v Krásné 
Lípě. Na tuto pozici jsem se přihlásila, protože 
již 35 let žiji v Krásné Lípě a mám to tu ráda. 
Snad moje práce přispěje k ještě lepším sou-
sedským vztahům. Patnáct let působím v soci-
álních službách, pracuji s lidmi a pro lidi. Jako 
komunitní pracovník bych chtěla spolupraco-
vat s širší veřejností a nacházet aktivní lidi, 
kteří by byli přínosem pro naše společenství.“
Chceme vést komunikaci s lidmi o tom, jak se 
jim tady žije, jak by si život v obci představova-
li, jak mohou sami ke změnám přispět. Bude-
me zjišťovat vaše názory, ale i další informace 
o obci a o životě místního společenství. Doufá-
me, že společně najdeme cestu ke spolupráci, 
zapojení a vzájemné komunikaci, která nás 
bude těšit. Ve vaší obci se budeme potkávat 
nejméně do června 2026.
V červenci 2023 zahájila MAS Český se-
ver, z. s. tříletý projekt "Komunitní rozvoj 
na Šluknovsku spolufinancovaný Evrop-

skou unií z Operačního programu Zaměst-
nanost plus, registrační číslo projektu: 
CZ.03.02.01/00/22_008/0000966. Jednou ze 
základních projektových aktivit je rozvoj komu-
nitní práce v pěti obcích s využitím metodiky 
Integrovaného rozvoje obce, a to v Jiříkově, 
Mikulášovicích, Krásné Lípě, Starých Křeča-
nech a Huntířově, a tedy působení komunit-
ního pracovníka v těchto obcí ve spolupráci 
s vedením obce. V projektu se dále zaměříme 
na podporu a řešení problémů obyvatel ven-
kovských oblastí prostřednictvím koordinace 
sociálních služeb v regionu. Zabývat se bude-
me i otázkou bydlení a poskytováním dluho-
vého poradenství. Místní akční skupina (MAS) 
Český sever působí v 41 obcích Šluknovska, 
Děčínska a Novoborska. MAS Český sever 
podporuje regionální rozvoj, komunitní život 
i podnikatelské aktivity. Přináší do regionu fi-
nanční prostředky prostřednictvím administra-
ce některých dotačních titulů.
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USNESENÍ Z  12. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KRÁSNÁ LÍPA KONANÉHO DNE 21.08.2023



I. Hlavní program

Příprava zasedání ZM
Usnesení RM č. 12 - 01
RM projednala přípravu zasedání ZM s násle-
dujícími body programu:
- Zpráva o činnosti ZŠ a MŠ Krásná Lípa, p. o.,
- Zpráva o hospodaření Křinice Krásná Lípa, 
s. r. o.,
- Zpráva o činnosti MěÚ.

Prohlášení obcí v katastru Národního parku 
České Švýcarsko
Usnesení RM č. 12 - 02
RM projednala situaci v NP České Švýcarsko 
po požáru v roce 2022, postup realizace pro-
tipožárních opatření, dopady na cestovní ruch 
a místní ekonomiku.
RM schvaluje společné prohlášení obcí z NP 
Šumava, NP České Švýcarsko a připravova-
ného NP Křivoklátsko ze dne 29. 5. 2023.
RM ukládá starostovi Janu Kolářovi jednat 
ve spolupráci s dotčenými obcemi NP České 
Švýcarsko o založení dobrovolného svazku 
obcí.

Statické zajištění Dittrichovy hrobky
Usnesení RM č. 12 - 03
RM projednala situaci ve věci rekonstrukce Di-

ttrichovy hrobky a doporučuje ZM schválit na-
výšení výdajů z rozpočtu města o 1 690 000 Kč 
na prvotní potřebné statické zajištění a zastře-
šení hrobky.

Oprava rozhledny Vlčí hora - po požáru
Usnesení RM č. 12 - 04
RM doporučuje ZM vyčlenit v rozpočtu měs-
ta částku 1 500 000 Kč na opravu rozhledny 
na Vlčí hoře poničené požárem.

II. Došlá pošta

Nemovitosti - prodej objektu Rumburská 
977/5
Usnesení RM č. 12 - 05
RM doporučuje ZM neschválit prodej objektu 
Rumburská 977/5 na st. p. č. 969/1 a st. p. č. 
969/1 a pozemek p. p. č. 1168/1, vše k. ú. 
Krásná Lípa, společnosti PRAGIS REAL PRO-
PERTY s. r. o., se sídlem Korunovační 704/14, 
Praha 7, za jimi nabízenou cenu 5 mil. Kč.

Prodej části p. p. č. 1599/2, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení RM č. 12 - 06
RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. č. 
1599/2 o výměře 521 m2, k. ú. Krásná Lípa 
za účelem zřízení zahrady Anně Denežkině, 
bytem Západní 2748, Varnsdorf a Michalu Ko-

peckému, bytem Fibichovo údolí 887/27, Krás-
ná Lípa za cenu 82 150 Kč. Kupující uhradí 
veškeré náklady s prodejem spojené.

Prodej části p. p. č. 2744/2, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení RM č. 12 - 07
RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. č. 
2744/2 o výměře 362 m2, k. ú. Krásná Lípa 
za účelem zřízení zahrady a přístupu Jakubu 
Krištofori, bytem Nad Zlíchovem 358/13, Pra-
ha za cenu 72 400 Kč. Kupující uhradí veškeré 
náklady s prodejem spojené.

Prodej p. p. č. 690/1, k. ú. Kyjov u Krásné Lípy 
Usnesení RM č. 12 - 08
RM doporučuje ZM schválit prodej p. p. č. 
690/1 o výměře 614 m2, k. ú. Krásná Lípa 
za účelem zřízení zahrady Aleně a Zsoltovi Fa-
zekasovým, oba bytem Dlouhý Důl 64, Krásná 
Lípa za cenu 93 900 Kč. Kupující uhradí veš-
keré náklady s prodejem spojené.

Prodej části p. p. č. 2455/4, části p. p. č. 2455/3 
a části p. p. č. 2904/2, vše k. ú. Krásná Lípa 
Usnesení RM č. 12 - 09
RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. č. 
2455/4 o výměře 46 m2, části p. p. č. 2455/3 
o výměře 245 m2 a části p. p. č. 2904/2 o vý-
měře 31 m2, vše k. ú. Krásná Lípa za účelem 
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zřízení zahrady Jiřímu a Radaně Ondráčko-
vým, bytem J. Kubelíka 1542/21, Most za cenu 
64 400. Kč. Kupující uhradí veškeré náklady 
s prodejem spojené.

Prodej p. p. č. 2457 a části p. p. č. 2458/1, 
vše k. ú. Krásná Lípa
Usnesení RM č. 12 - 10
RM doporučuje ZM schválit prodej p. p. č. 2457 
o výměře 676 m2 a části p. p. č. 2458/1 o vý-
měře 897 m2, vše k. ú. Krásná Lípa za účelem 
zřízení zahrady Janě Mahnertové a Václavu 
Černému, oba bytem Vančurova 371/3, Dubí 
za cenu 362 100 Kč. Kupující uhradí veškeré 
náklady s prodejem spojené.

Prodej p. p. č. 2458/2 a části p .p. č. 2455/4, 
vše k. ú. Krásná Lípa
Usnesení RM č. 12 - 11 
RM doporučuje ZM neschválit prodej p. p. č. 
2458/2 a části p. p. č. 2455/4, vše k. ú. Krásná 
Lípa Janě Mahnertové a Václavu Černému, 
oba bytem Vančurova 371/3, Dubí z důvodu 
zachování pozemků pro potřeby města.

Prodej st. p. č. 666/6, p. p. č. 2349/1, p. p. č. 
2349/2, p. p. č. 2349/3 a p. p. č. 2347, vše k. 
ú. Krásná Lípa
Usnesení RM č. 12 - 12
RM doporučuje ZM neschválit prodej st. p. č. 
666/6, p. p. č. 2349/1, p. p. č. 2349/2, p. p. č. 
2349/3 a p. p. č. 2347, vše k. ú. Krásná Lípa 
z důvodu zachování pozemků pro potřeby  
města.

Prodloužení termínu
Usnesení RM č. 12 - 13
RM doporučuje ZM neschválit žádost Ilyi 
Sosonkina, bytem Kovanická 92, Poděbra-
dy a Diny Ruban, bytem Táboritská 432/2, 
Poděbrady o prodloužení termínu zahájení 
stavby rodinného domu dle kupní smlouvy č. 
2020/32/15-99.

Pronájem p. p. č. 433/1, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení RM č. 12 - 14
RM schvaluje pronájem p. p. č. 433/1 o výmě-
ře 84 m2, k. ú. Krásná Lípa za účelem zříze-
ní zahrady Aleně Švarcové, bytem Pletařská 
668/2, Krásná Lípa.

Pronájem části p. p. č. 490/2, k. ú. Krásná Lípa 
Usnesení RM č. 12 - 15
RM schvaluje pronájem části p. p. č. 490/2 
o výměře 1450 m2, k. ú. Krásná Lípa za úče-
lem zřízení zahrady Janě Debnárové, bytem 
Frindova 924/8, Krásná Lípa.

Pronájem části p. p. č. 2751/6, k. ú. Krásná Lípa 
Usnesení RM č. 12 - 16
RM schvaluje pronájem části p. p. č. 2751/6 
o výměře 75 m2, k. ú. Krásná Lípa za účelem 
zřízení předzahrádky Růženě Koláříkové, by-
tem Na Náspu 169/4, Krásná Lípa.

Byty - dohoda o ukončení nájemní smlouvy 
Usnesení RM č. 12 - 17
RM schvaluje Dohodu o ukončení nájemní 
smlouvy č. 2016/25/26 - 488, na byt č. 18, Ne-
mocniční 1156/16 s Josefem Vrabcem, bytem 
Nemocniční 1156/16, Krásná Lípa, k 31. 8. 
2023.

Byty – pronájem – byt č. 18, Nemocnič-
ní 1156/16 – Dům se sociální službou 
Usnesení RM č. 12 - 18
RM schvaluje pronájem bytu č. 18, Nemocniční 
1156/16, Zdeňku Vrabcovi, bytem Mánesova 
294/24, Krásná Lípa. Veškeré opravy a úpravy 
si provede nájemce na vlastní náklady.

Byty - dohoda o ukončení nájemní smlouvy 
Usnesení RM č. 12 - 19
RM schvaluje Dohodu o ukončení nájemní 
smlouvy č. 2023/25/26 - 192, na byt č. 21, 
Nemocniční 1137/6, s Petrem Duškem, bytem 
Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa k 30. 9. 2023.

Byty - dohoda o ukončení nájemní smlouvy 
Usnesení RM č. 12 - 20
RM schvaluje Dohodu o ukončení nájemní 
smlouvy č. 2023/25/26 - 151, na byt č. 15, Ne-
mocniční 1137/6, s Adélou Švecovou, bytem 
Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa k 30. 9. 2023.

Nebytový prostor - Masarykova 16/1 
Usnesení RM č. 12 - 21
RM se seznámila s žádostí o zkrácení výpo-
vědní lhůty doručenou nájemníkem Davidem 
Slámou, bytem Polní 729/12, Rumburk, IČ 
75386984.
RM schvaluje Dohodu o ukončení nájem-
ní smlouvy č. 2022/22/26-275 na nebytový 
prostor č. 6, Masarykova 16/1 s nájemníkem 
Davidem Slámou (DS Drogerie), bytem Polní 
729/12, Rumburk, IČ 75386984 k 30. 11. 2023.

III. Různé

Nebytové prostory - vyhlášení k pronájmu 
Usnesení RM č. 12 - 22
RM vyhlašuje záměr obce pronajmout nejdříve 
od 1. 12. 2023 nebytový prostor č. 6, Masary-
kova 16/1, Krásná Lípa o velikosti 114,90 m2. 
Veškeré opravy a úpravy si provede nájemce 
na vlastní náklady.

Výpůjčka pozemků – vyhlášení
Usnesení RM č. 12 – 23
RM vyhlašuje záměr obce vypůjčit pozemky:
-  p. p. č. 1789/4 o výměře 6772 m2, k. ú. Krás-

ná Lípa,
-  p. p. č. 1789/2 o výměře 142 m2, k. ú. Krás-

ná Lípa,
-  část p. p. č. 1751 o výměře 3945 m2, k. ú. 

Krásná Lípa,
-  p. p. č. 1787 o výměře 1026 m2, k. ú. Krásná 

Lípa,
-  část p. p. č. 1788/1 o výměře 5950 m2, k. ú. 

Krásná Lípa,
-  p. p. č. 1788/4 o výměře 202 m2, k. ú. Krás-

ná Lípa,
-  st. p. č. 1281 o výměře 157 m2, k. ú. Krásná 

Lípa,
-  st. p. č. 1575 o výměře 100 m2, k. ú. Krásná 

Lípa,
-  st. p. č. 1574 o výměře 139 m2, k. ú. Krásná Lípa. 

Rekonstrukce výpravní budovy nádraží 
v Krásné Lípě - stanovení obvyklého ná-
jemného
Usnesení RM č. 12 - 24
RM se seznámila s průběhem rekonstrukce 
výpravní budovy nádraží v Krásné Lípě.
RM ukládá starostovi Janu Kolářovi jednat 
na základě Smlouvy o smlouvě budoucí o sta-
novení výše nájemného.

Výměna tepelných čerpadel - Základní ško-
la Krásná Lípa – zhotovitel
Usnesení RM č. 12 - 25
RM projednala Protokol o otevírání, posouze-
ní a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku 
malého rozsahu III. kategorie „Výměna tepel-
ných čerpadel - Základní škola Krásná Lípa“ 
vypracovaný komisí pro výběrová řízení.
RM schvaluje pořadí firem dle výše nabídkové 
ceny.
RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo č. 
2023/11/14 - 214 s vítězným uchazečem, kte-
rým je firma Ventos Energy Solutions a. s., To-
vární 205, Rumburk, IČ 28688651, dle přílohy.
RM schvaluje realizaci díla po datu 1. 9. 2023.

Výměna tepelného čerpadla - Dům České-
ho Švýcarska - Krásná Lípa – zhotovitel 
Usnesení RM č. 12 - 26
RM projednala Protokol o otevírání, posouzení 
a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku ma-
lého rozsahu III. kategorie „Výměna tepelného 
čerpadla - Dům Českého Švýcarska - Krásná 
Lípa“ vypracovaný komisí pro výběrová řízení.
RM schvaluje pořadí firem dle výše nabídkové 
ceny.
RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo č. 
2023/11/14 - 213 s vítězným uchazečem, kte-
rým je firma Ventos Energy Solutions a. s., To-
vární 205, Rumburk, IČ 28688651, dle přílohy.

Rekonstrukce Kyjovské přehrady – výzva
Usnesení RM č. 12 - 27
RM schvaluje Výzvu k podání nabídek včet-
ně zadávací dokumentace pro zjednodušené 
podlimitní řízení na stavební práce dle zákona 
č. 134/2016 Sb. v platném znění na realizaci 
díla „Rekonstrukce Kyjovské přehrady“, dle 
přílohy.

Výzva o společných česko-německých 
požadavcích na obnovu přeshraničních zá-
chranných a turistických cest
Usnesení RM č. 12 - 28
RM schvaluje Výzvu o společných česko-ně-
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meckých požadavcích na obnovu přeshranič-
ních záchranných a turistických cest.
RM pověřuje starostu Jana Koláře k jednání 
jménem města Krásná Lípa.

Revitalizace barevny a kotelny v Krásné Lípě 
Usnesení RM č. 12 - 29
RM se seznámila s nabídkou na architektonic-
ké řešení bývalé barevny a kotelny v Krásné 
Lípě od Ateliéru Hoffman.
RM ukládá starostovi Janu Kolářovi prověření 
možností financování studie zastavitelnosti.

Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení VB
Usnesení RM č. 12 - 30
RM schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a dohodu o umís-
tění stavby č. 2023/10/15-210 na umístění 
kabelu NN v pozemcích města p. p. č. 1562, 
1563/1, 1565/1 a 1564, k. ú. Vlčí Hora, s fir-
mou ČEZ Distribuce a. s., Teplická 874/8, Dě-
čín, IČ 24729035, dle přílohy.

Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení VB
Usnesení RM č. 12 - 31
RM schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a dohodu o umís-
tění stavby č. 2023/10/15-211 na umístění 
kabelu NN v pozemku města p. p. č. 2959, k. 
ú. Krásná Lípa, s firmou ČEZ Distribuce a. s., 
Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035, dle pří-
lohy.

Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení VB
Usnesení RM č. 12 - 32
RM schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a dohodu o umís-
tění stavby č. 2023/10/15-212 na umístění 
plynovodního řadu v pozemku města p. p. č. 
3151/1, k. ú. Krásná Lípa, s firmou GazNet s. 
r. o., Klíšská 940/96, 40001 Ústí nad Labem, 
IČ 27295567, dle přílohy.

Smlouva o poskytnutí dotace na opravy fa-
sád, střech a oplocení v roce 2023
Usnesení RM č. 12 - 33
RM schvaluje jednotlivé Veřejnoprávní smlou-
vy o poskytnutí dotace z rozpočtu města 
Krásná Lípa na rok 2023 pro Dotační program 
na opravy fasád, střech a oplocení v roce 
2023.
 
Gál Vojtěch - fasáda - smlouva č. 2023/15/15 
- 215,
Hanuš Jaroslav - fasáda - smlouva č. 
2023/15/15 - 216.

Dodávka dopravního automobilu pro JPO 
Krásná Lípa
Usnesení RM č. 12 - 34
RM ruší výběrové řízení na dodávku dopravní-

ho automobilu pro JPO Krásná Lípa vyhlášené 
dne 15. 5. 2023.
LAND4CLIMATE - mezinárodní evropský 
projekt
Usnesení RM č. 12 - 35
RM se seznámila s informacemi o meziná-
rodním projektu na testování a ukázky řešení 
přispívající ke klimatické odolnosti, podporu 
přírodě blízkých opatření a usnadnění jejich 
implementace „LAND4CLIMATE“, přihlášené-
ho do výzvy HORIZON-MISS-2022-CLIMA-01 
a financovaného Evropskou komisí.
RM doporučuje ZM, na základě pozitivních 
přínosů účasti města v tomto prestižním me-
zinárodním projektu, schválit realizaci praktic-
kých výstupů projektu (investic podporujících 
zadržování vody v krajině) na území města 
Krásná Lípa.
RM schvaluje konsorciální smlouvu o spolu-
práci města Krásná Lípa a dalších 16 partne-
rů z šesti evropských zemí na mezinárodním 
čtyřletém projektu LAND4CLIMATE.
RM schvaluje grantovou smlouvu mezi Eu-
ropean Climate, Infrastructure and Enviroment 
Executive Agency (CINEA), městem Krásná 
Lípa a dalšími šestnácti evropskými partnery 
(koordinátor: Technische Universität Dort-
mund), na projekt č. 101112781 „LAND4CLI-
MATE“, jejíž účinnost nastává dne 1.9.2023.

Dohoda o spolupráci - obecně prospěšné 
práce
Usnesení RM č. 12 - 36
RM schvaluje Dohodu o spolupráci s posky-
tovatelem místa výkonu trestu obecně pro-
spěšných prací č. 2023/18/19 - 203 s Probační 
a mediační službou, se sídlem Senovážné ná-
městí 995/1, Praha, IČ 70888060 dle přílohy.

Kostka Krásná Lípa p. o. – přijetí dotací 
Usnesení RM č. 12 - 37
RM schvaluje příspěvkové organizaci Kostka 
Krásná Lípa přijetí dotací na:
- spolufinancování sociálních služeb 2023 

od města Varnsdorf a od města Šluknov,
-  Velikonoční obchůdky od Nadace Albert.

Kostka Krásná Lípa p. o. – podání žádostí 
o dotace
Usnesení RM č. 12 - 38
RM schvaluje příspěvkové organizaci Kostka 
Krásná Lípa podání žádostí o dotace na:
- dofinancování služby Osobní asistence 

v rámci projektu Sociální služby 2023 od Ús-
teckého kraje;

- projekt „Léto s T-klubem 2024“ od nadace 
ČEZ.

Kostka Krásná Lípa p. o. – POSOSUK5 - do-
datek č. 1
Usnesení RM č. 12 - 39

RM schvaluje příspěvkové organizaci Kostka 
Krásná Lípa uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 
o poskytnutí neinvestiční dotace od Ústecké-
ho kraje na podporu sociálních služeb v rámci 
projektu POSOSUK5.

Postup ve věci prodeje a užívání nemovi-
tostí
Usnesení RM č. 12 - 40
RM doporučuje ZM schválit Postup ve věci 
prodeje a užívání nemovitostí dle přílohy.

Darovací smlouva - TRAVEL FREE
Usnesení RM č. 12 - 41
RM schvaluje Darovací smlouvu č. 2023/13/11-
221 se společností TRAVEL FREE, s. r. o. 
Václavské náměstí 53, Praha 1, IČ: 26739780 
ve výši 5.005,- Kč.

Koncert Vladimir 518
Usnesení RM č. 12 - 42
RM schvaluje uzavření Smlouvy o zajištění 
uměleckého vystoupení č. 2023/19/29 - 217 
- koncert Vladimir 518 + SIFON + KATARZIA 
dne 16. 9. 2023 dle přílohy.

Příběhy našich sousedů – projekt
Usnesení RM č. 12 – 43
RM schvaluje uzavření Smlouvy o spolupráci 
při zajištění kulturně - vzdělávacího projektu 
Příběhy našich sousedů č. 2023/19/29 - 206 
s organizací POST BELLUM, se sídlem Ště-
pánská 704/61, Praha 1, IČ 26548526, dle 
přílohy.

Přehled plateb místních poplatků 
za 1 - 6/2023
Usnesení RM č. 12 - 44
RM bere na vědomí přehled plateb místních 
poplatků, z pobytu a za užívání veřejného pro-
stranství, uhrazených v období 1 - 6/2023.

Pohledávky k rozpočtovým příjmům města 
Krásná Lípa k 30. 6. 2023
Usnesení RM č. 12 - 45
RM bere na vědomí stav pohledávek k roz-
počtovým příjmům města Krásná Lípa k 30. 6. 
2023.

Kulturní dům
Usnesení RM č. 12 - 46
RM bere na vědomí využití kulturního domu 
v měsíci září 2023 dle přílohy.

Zpráva o plnění úkolů z 10. RM
Usnesení RM č. 12 - 47
RM schvaluje Zprávu o plnění úkolů z 10. RM 
dle přílohy.

Jan Kolář 
Jiří Podhorský


